
سخنگوی وزارت خارجه آمریکا تأکید کرد که این 
کشور پس از نابودی داعش برای ماندن در سوریه 
برنامه‌ای ندارد و سوری‌ها باید خودشان هدایت 

کشورشان را به دست بگیرند.
به گزارش ایسنا، هدر ناوئرت، سخنگوی وزارت 
خارجه آمریکا در کنفرانسی مطبوعاتی گفت:‌ هدف ما 
شکست داعش و عدم اقدام به انجام هیچ کار دیگری 
جز این است، ما می‌خواهیم تنها مردم سوریه هدایت 
کشورشان را به دست بگیرند، نه آمریکا و یا دیگر 

قدرت‌ها. این )ماندن در سوریه( هدف ما نیست،‌ هدف 
ما تنها نابودی داعش است.

طلال سلو، پیشتر سخنگوی نیروهای سوریه 
دموکراتیک با اشاره به اینکه آمریکا منافعی 
استراتژیک در ماندن در سوریه دارد، گفته بود:‌ 
نیروهای آمریکایی تا پس از نابودی داعش در شمال 

سوریه باقی خواهند ماند.
رابرت جونز، مسئول دوم و معاون فرمانده نیروی 
ماموریت‌های مشترک در ائتلاف تحت امر آمریکا هم 

در تاریخ 23 ژوئیه گذشته گفته بود:‌ ماموریت ائتلاف 
ضد داعش  در سوریه هرگز با بیرون راندن داعشی‌ها 
از رقه تمام نخواهد شد، بلکه کار بزرگ‌تری در سوریه 

منتظر آن‌ها است.
ائتاف ضد داعش نیروهای خود را در مناطق 
مختلف شمال سوریه از جمله پایگاهی هوایی در 
نزدیکی شهرک کوبانی مستقر کرده است. گفته 
می‌شود شمار پایگاه‌های نظامی‌آمریکا در شمال 

سوریه به 10 پایگاه کوچک و بزرگ می‌رسد.

به گزارش پایگاه خبری روسیا الیوم روزنامه 
»یدیعوت احرنوت«، چاپ رژیم صهیونیستی در 
سرمقاله امروز خود به قلم »نداف ایال«، کارشناس 
امور بین المللی نوشت ترامپ با حرف زدن درباره 
طرح پوچ و بی محتوای تأمین بودجه زیرساخت‌های 
رو به نابودی آمریکا، به جامعه آمریکا بقبولاند که 

کاری انجام داده است.
این روزنامه در سرمقاله امروز خود می‌نویسد: 
»جف سشنس، دادستان کل آمریکا تأکید کرده است 
که دولت ترامپ از ژانویه گذشته تا کنون، کار چندانی 
نکرده است«. شایان ذکر است که ترامپ سعی در 

برکناری جف سشنس دارد.
رئیس جمهور آمریکا در جریان یک کنفرانس 

مطبوعاتی که این هفته در برج ترامپ ترتیب داده 
بوده است، با روزنامه‌نگاران درگیر شد. آن‌ها خواستار 
پاسخ وی در زمینه واکنش کُند و بدون قاطعیت 
درباره ناآرامی‌های شارلوتزویل شده بودند. یکی از 
مقامات کاخ سفید در توصیف صحنه درگیری ترامپ 
با روزنامه‌نگاران گفت: »رئیس جمهور به راحتی فریاد 

می‌کشید«.
یدیعوت احرنوت در ادامه می‌نویسد: »از دهه 
شصت به بعد هیچ سیاست‌مدار برجسته آمریکایی 
این‌گونه از نژادپرستی و برتری نژاد سفید دفاع نکرده 
بود که ترامپ در این کنفرانس دفاع کرد، در واقع 
این جلسه دفاع از بخشی از ادعاهای نازیسم آمریکایی 

بود«.

این روزنامه صهیونیستی درباره دفاع »دیوید 
دیوک«، نژادپرست معروف و مسئول سابق در گروه 
کوکلاکس‌کلان از عملکرد ترامپ نوشت: »به بگو چه 
کسی از تو تعریف و تمجید می‌کند تا بگویم چه‌طور 

آدمی هستی«.
طبق نظرسنجی‌ها »از زمان ریاست‌جمهوری 
جورج بوش که به دلیل حمله بی‌ثمر به عراق منفور 
شد، ترامپ بدترین وضعیت را در میان رؤسای جمهور 
قبلی دارد. این در حالی است که باراک اوباما، رئیس 
جمهور سابق و بیل کلینتون حتی پس از هشت سال 
ریاست جمهوری تا این حد تنزل نکرده بودند. اما 
ترامپ فقط پس از گذشت چند ماه به خاطر نوع 
واکنش در قبال حوادث شارلوتزویل به چنین 

جایگاهی تنزل کرده است«.
این رونامه اسرائیلی می‌نویسد اوضاع ترامپ بسیار 
بد است حتی فاکس نیوز هم این هفته از وی انتقاد 
کرد؛ اکنون سؤال در دوایر سیاسی در ایالات‌متحده 
این است که اکنون باید با ترامپ چه کار کرد؟ این 
روزنامه در پایان سرمقاله می‌نویسد: این فرضیه که 
طرح تعادل و مهار در آمریکا می‌تواند ترامپ را مهار 

کند، شکست خورده است.
یدیعوت تصریح می‌کند که در چنین وضعیتی 
وقتی که رئیس جمهور آمریکا وقت خود را پای 
تلویزیون می‌گذراند و به حرف مشاوران خود گوش 
نمی‌کند آمریکا باید به طور جدی به دنبال راهی برای 

حفظ جایگاه خود به عنوان رهبر جهان باشد.

در اولین ساعات پس از حمله ون در شهر بارسلون 

اسپانیا، گروه داعش مسولیت حملات را برعهده گرفت و به 
نظر می‌رسد در یک سال اخیر، حمله با خودرو به رهگذران به 
اصلی ترین روش ترور از سوی اعضای گروه داعش در اروپا 

تبدیل شده است. 
آغاز این حملات در شهر نیس فرانسه در روز ملی این 
کشور بود. محمد بوهلال یک تونسی فرانسوی با یک کامیون 
به سوی جمعیت حمله ور شد و جان ۸۶ نفر را گرفت. راننده 

کامیون توسط نیروهای پلیس از پای درآمد. 

در ماه دسامبر گذشته در روزهای پایانی سال، نوزدهم 
دسامبر،‌ یکی دیگر از اعضای گروه داعش با یک کامیون 
اسکانیا وارد بازار کریسمس برلین پایتخت آلمان شد و جان ۱۲ 
نفر را گرفت. راننده اسکانیا مدتی بعد در ایتالیا توسط نیروهای 

پلیس از پای درآمد. 
در ماه ژوئن گذشته سه مهاجم ابتدا با یک ون روی 
پل لاندن‌بریج در مرکز لندن، به عابران حمله کرد و راننده 
و همراهش از خودرو پیاده شدند و به مشتریان رستوران‌های 

اطراف حمله کردند. در جریان این حملات ۷ نفر کشته و ۴۸ 
نفر مجروح شدند. شبه نظامیان اغلب اروپایی گروه داعش هر 
اندازه در سوریه و عراق قلمروهای تحت کنترل خود را از دست 
می‌دهند سعی دارند عملیات تروریستی در مناطق مختلف اروپا 
بویژه شهرهای بزرگ و پایتخت‌های اروپایی اجرا کنند. حمله با 
خودرو به رهگذران به نظر یکی از کارآمدترین روش‌های ترور 
گروه داعش است. روشی ساده اما فجیع که تاکنون به اهدافش 

رسیده است.

نگار برجسته  »عبدالباری عطوان« روزنامه 
و تحلیلگر سرشناس جهان عرب در مقاله‌ای به 
بررسی دلایل عصبانیت عربستان و انکار غافلگیره 
کننده میانجی گری عراق با ایران پرداخت. عطوان 
در سرمقاله روزنامه الکترونیکی »رأی الیوم« از قول 
یک مقام سعودی نوشت: »عربستان به هیچ عنوان 
درخواست میانجی‌گری با ایران نکرده و اخبار 
منتشر شده در‌این‌باره بی‌پایه و اساس است و ریاض 
همچنان به موضع مخالف خود با نزدیکی به نظام 
ایران پایبند است«. او در ادامه نوشته این اظهارات 
غافل‌گیرکننده و تکان‌دهنده بود و در واقع به وجود 
نظریات خوش‌بینانه درباره به‌وجود آمدن گشایش 
در روابط ایران و عربستان خط بطلان کشید. وی 
اشاره کرد که عربستان اخیرا با آغوشی باز تعدادی 
از رهبران و سیاستمداران شیعه عراق که برخی از 
آن‌ها از نزدیکان به ایران هستند و حتی به فرماندهی 
ژنرال »قاسم سلیمانی« مبارزه کرده‌اند، به حضور 
پذیرفته است و منظور ما نیز »قاسم الأعرجی« وزیر 
کشور عراق است که روز 18 جولای به عربستان سفر 
کرد و مورد استقبال گرم محمد بن سلمان ولی عهد 
عربستان قرار گرفت. عطوان همچنین به برخی موارد 

بهبود روابط عربستان و ایران در سه ماهه گذشته 
اشاره کرد که عبارتند از:

1-موافقت با حضور حجاج ایرانی در حج امسال و 
پاسخگویی عربستان به خواسته‌های ایران با انعطافی 
بی‌سابقه و حتی استقبال وزیر حج عربستان از 

نخستین گروه حجاج ایرانی
2-مصافحه و استقبال گرم »عادل الجبیر« وزیر 
خارجه عربستان با »محمد جواد ظریف« همتای 
ایرانی خود در اوایل جولای در استانبول در حاشیه 

کنفرانس سازمان همکاری اسلامی
3-اعطای اجازه عربستان به 10 دیپلمات ایرانی 
برای حضور در سه شهر این‌کشور برای ارائه تسهیلات 
بیشتر به حجاج با وجود تعطیلی سفارت‌خانه‌ها و 

کنسول‌گری‌های دو کشور از سال 2015
4-بازگشایی گذرگاه مرزی عرعر بین عراق و 

عربستان برای نخستین‌بار طی 20 سال گذشته
5-اقدام »تامر السبهان« در تاریخ 13 جولای 
مبنی بر حذف توییت توهین‌آمیز به بنیان‌گذار انقلاب 
اسلامی ایران . السبهان که به عنوان سفیر عربستان در 
بغداد تعیین شده بود به دلیل دخالت‌های »فرقه‌ای« 

در امور داخلی عراق، کنار گذاشته شد.

6-استقبال عربستان از شیعیان عرب در عراق 
که نمونه آن سفر مقتدی صدر به عربستان و اعلام 
بازگشایی کنسولگری عربستان در نجف اشرف و 
سخن گفتن درباره طرح سعودی-اماراتی برای احیای 

هویت عربی عراق و مقابله با نفوذ ایران بود.
عطوان در ادامه به برخی دلایل عصبانیت 
عربستان با وجود کاهش تنش به‌وجود آمده در 
روابط دو کشور اشاره کرد و نوشت: نخست این‌که 
عربستان که به مخفی کاری معروف است از اظهارات 
قاسم الأعرجی وزیر کشور عراق در کنفرانس خبری 
در تهران که از تمایل عربستان برای ایفای نقش 
میانجی‌گری حیدر العبادی نخست وزیر عراق با ایران 

سخن به میان آورده بود، ناراحت شده است زیرا این 
سخن عربستان را در موضع ضعیف نشان داد.

دوم: عصبانیت ایران از تلاش عربستان برای 
تشکیل جبهه عربی متشکل از سُنی‌های عراقی برای 
نفوذ در عراق و درخواست ایران از الأعرجی برای 
افشای تمایل عربستان برای گفت وگو با ایران با 

میانجی‌گری حیدر العبادی
سوم: بعید نیست که آمریکا پشت این موضع 
غافل‌گیرکننده و عصبانیت عربستان باشد همچنان‌که 
احتمال این وجود دارد آمریکا از عربستان خواسته 
باشد که از رهبران شیعه عراق برای مقابله با نفوذ 

ایران، استقبال کند.
چهارم: شاهزاده بن سلمان که این روزها به روابط 
با کشورها از منظر نزدیکی و یا دوری آن با قطر نگاه 
می‌کند و شکی نیست که نزدیکی ایران با دوحه و 
بازگشایی گذرگاه‌های خود به روی کالاهای خود که 
از ترکیه، کشورهای آسیایی و اروپایی به قطر منتقل 

می‌شود، عصبانیت عربستان را به دنبال داشته است.
عطوان همچنین پیش‌بینی کرد که عربستان و 
ایران در چندین جبهه از جمله عراق، یمن و سوریه 

شاهد تشدید تنش باشند.
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به نظر می‌رسید که ایالات‌متحده و چین بر سر قطعنامه پیشنهادی تحریم‌های 
جدید علیه کره‌شمالی به توافق دست پیدا کرده باشند. منابع دیپلماتیک ناشناس 
می‌گویند که دو کشور قصد داشته‌اند مذاکراتی را در این زمینه برگزار کنند. 
واشنگتن پیش‌نویس تحریم‌های جدید را مدتی کوتاه پس از اولین آزمایش 
موشک‌های بالستیک بین قاره‌ای کره‌شمالی، به چین تحویل داد. ایالات‌متحده 
اصرار داشت که با این کار می‌خواهد از تحریم‌هایی که در گذشته نادیده گرفته 
شده‌اند، پیش‌گیری کند. این‌کار آمریکا اشاره ویژه‌ای به الگوی بازی چینی در 
سازمان ملل متحد بود تا اطمینان پیدا کند که تحریم‌ها به اندازه کافی برای مقابله 

با کره‌شمالی محکم باشند.
کمی پس از جلسه 5 جولای سازمان ملل متحد، لیو جی، سفیر چین در 
سازمان ملل در قبال اقدامات عجولانه، هشدار داد و گفت که بهبود وضعیت ممکن 
است فوریت موجود را کاهش دهد به خصوص که تمایل کره‌شمالی برای انجام 
آزمایش‌های بیشتر با استفاده از روش‌های دیپلماتیک قابل جلوگیری است. با این 
حال در 28 جولای، کره‌شمالی دومین تست موشک‌های بالستیک قاره‌پیمای خود 
را نیز انجام داد تا فشار روی چین و عکس‌العمل‌هایش در این زمینه بیشتر شود. 
هفته جاری ایالات‌متحده اعلام کرد که تحقیقات جدیدی را در مورد شیوه‌های 
تحاری چین آغاز خواهد کرد. نشانه‌ای که به نظر امیدی برای ادامه همکاری‌ها برای 
انجام اقدامی مشترک را نابود می‌کند. این تحقیقات به دولت ایالات‌متحده اجازه 
می‌دهد که اقداماتی تلافی جویانه علیه چین را برگزیند البته به‌کارگیری چنین 

راه‌کارهایی به این بستگی دارد که در ذهن پکن درباره کره‌شمالی چه می‌گذرد.
به گفته دیپلمات‌های ناشناس، تحریم‌های مورد نظر ایالات‌متحده از افزایش 
پذیرش تعداد کارگران کره‌شمالی در دیگر کشورها جلوگیری می‌کند و شرکت در 
سرمایه‌گذاری‌های مشترک جدید این کشور با کشورهای دیگر را ممنوع خواهد 
کرد. آن‌ها همچنین زغال سنگ، آهن، غذاهای دریایی و صادرات سرب را به منظور 
کاهش یک سوم از صادرات کره‌شمالی هدف قرار داده‌اند. در مذاکرات دو جانبه، 
چین موافقت خود با گسترش تحریم‌ها را اعلام کرد اما در قبال اقداماتی که مردم 
کره‌شمالی را هدف خواهند گرفت ایستادگی کرد. با این حال در اوایل سال 2017، 
چین اقدامات محدودی در زمینه ممنوعیت واردات زغال‌سنگ از کره‌شمالی را 

اعمال کرد که می‌تواند برای مردم کره‌شمالی گران تمام شود.
قطعنامه پیشنهادی برای اینکه ضمانت اجرایی پیدا کند نیاز به تصویب 9 کشور 
عضو شورای امنیت سازمان ملل دارد. همچنین هیچ‌یک از اعضا نباید این قطعنامه 
را وتو کنند. وتو شدن قطعنامه بزرگ‌ترین نگرانی ایالات‌متحده است که قدرت 
بیشتری را در اختیار روسیه قرار خواهد داد. مسکو نشان داده است که می‌تواند 
برای نابود کردن طرح‌های ایالات‌متحده در منطقه برای مقابله با تهدید کره‌شمالی، 
از حق وتو استفاده کند. اکنون سؤال این‌جا است که آیا روسیه حق وتو را به کار 
خواهد برد یا می‌گذارد که اقدامات سازمان ملل با هدف ایجاد فشار بر کره‌شمالی 
اجرایی شود. انگیزه مسکو برای وتو زمانی قوی شد که قانون تحریم روسیه در تاریخ 
2 آگوست در در مجلس ایالات‌متحده به تصویب رسید. علاوه بر این تحریم‌های 
جدید علیه کره‌شمالی، حمل و نقل انرژی از سوی روسیه به کره‌شمالی را نیز هدف 

قرار خواهد داد. 
سفیر روسیه در سازمان ملل در تاریخ 3 آگوست با همتای چینی خود دیدار 
کرد و گفت که توافق دوجانبه میان ایالات‌متحده و چین، به هیچ‌وجه جنبه جهانی 
ندارد. با بیشتر شدن نشانه‌های اینکه آمریکا فشارهای اقتصادی خود را بر چین 
افزایش خواهد داد، پکن در نظر دارد که با تحریم‌ها کنار بیاید و تجارت خود با 

کره‌شمالی را کنترل کند.
 در این شرایط پشت‌کردن روسیه به تحریم، به نفع چین خواهد بود و به پکن 
چیزی را خواهد داد که واقعا می‌خواهد و دیگر نیازی نیست که برای به‌دست‌آوردن 
آن تلاش کند. چین درحالی‌که در یک اتاق در کنار آمریکایی‌ها نشسته و با آن‌ها 
مذاکره می‌کند، همکاری نزدیکی هم با مسکو دارد و حالا توپ در زمین روسیه 

است.

روش چین برای دور زدن تحریم 
کره‌شمالی

به گزارش ایسنا، به نقل از روزنامه دیلی میل، استیو 
بنن در مصاحبه‌ای بعد از اخراج شدن در روز جمعه گفت: 
این دوره از ریاست جمهوری دونالد ترامپ به پایان رسیده 

است.
او دشمنانش را »دموکرات‌های بال غربی« و 
»جمهوری‌خواهان تشکیلاتی« خوانده و علیه آن‌ها اعلام 

جنگ کرد.
او در ابتدا سریع به سمت ریاست وب‌سایت به اصطلاح 
راست آلترناتیو »بریتبارت« بازگشته و این وب‌سایت 
در همان ابتدا در مطلبی از او به عنوان »یک قهرمان 

پوپولیست« تحسین کرد.
پس از آن او در مصاحبه با نشریه ویکلی استاندارد 
گفت: من دوباره ساح‌های سابقم )بریتبارت( را در دست 
دارم. من در بریتبارت یک ماشین لعنتی ساختم و اکنون به 
آن بازمی‌گردم و می‌دانم که باید این ماشین را تقویت کنم.

او معتقد است که دشمنانش در نابودی ریاست 
جمهوری ترامپ که برایش جنگیده و در آن برنده شد، 

گناه‌کار هستند و به آن‌ها اخطار داد.
این صحبت‌های بنن اکنون او را به نوعی در تقابل 
با جارد کوشنر، داماد ترامپ، ‌ایوانکا ترامپ، گری کوهن، 
مشاور اقتصادی ارشد ترامپ، هربرت مک‌مستر، مشاور 
امنیت ملی ترامپ، پل راین، رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکا و میچ مک‌کانل، رهبر اکثریت سنای آمریکا قرار 

می‌دهد.
او گفت: ما هنوز یک جنبش بزرگ داریم و از این 
ریاست جمهوری ترامپ نیز چیزی به دست خواهیم آورد 
اما آن دوره ریاست جمهوری قبلی دیگر تمام شده و از الان 
به بعد چیز دیگری خواهد بود. از الان به بعد ما شاهد هر 
نوع درگیری خواهیم بود و روزهای خوب و روزهای بدی 

پیش ‌رو خواهیم داشت اما آن ریاست جمهوری قبلی دیگر 
تمام شد.

وب‌سایت بریتبارت در مطلبی پس از بازگشت بنن از 
او به عنوان یک قهرمان پوپولیست تحسین کرده و آلکس 
مارلو، سردبیر ارشد این وب‌سایت گفت: جنبش پوپولیست‌ 
ملی‌گرا امروز خیلی قدرتمندتر شد. اکنون بریتبارت مدیر 

اجرایی دارد که نبض دستورکار ترامپ را می‌داند.
همچنین لاری سولوو، رئیس و مدیر اجرایی بریتبارت 
گفت: با بازگشت استیو بنن دیگر ما محدودیتی نداریم و 

سرعت توسعه جهانی بریتبارت بیشتر می‌شود.
بنن با اشاره به دوره بعد از خودش گفت: من فکر 
می‌کنم که مسیر پیش ‌روی ترامپ برای عمل کردن 
وعده‌هایش درباره ملی‌گرایی اقتصادی، مهاجرت و 
همچنین قابلیت او برای آزادی عمل به ویژه در زمینه 
مسائل بزرگ مثل ساخت دیوار مرزی و مسائل کلی‌تری 

که ما برایشان جنگیدیم بسیار سخت‌تر خواهد بود.
بنن از جمهوری‌خواهان میانه‌رو چه در کنگره و چه در 
بال غربی کاخ سفید به خاطر بازگرداندن ترامپ به مرکز 
سیاسی آمریکا انتقاد کرد و گفت: این جمهوری‌خواهان 

نسبت به وعده‌های ترامپ از جمله ساخت دیوار مرزی 
چه کاری کرده‌اند و بودجه این دیوار کجاست؟ آیا از 
لایحه مهاجرت دولت ترامپ حمایت کردند؟ به‌جز مسئله 
کاهش‌های مالیاتی که آن هم یک کاهش حاشیه‌ای و 
استاندارد است این جمهوری‌خواهان نسبت به کدام یک 

از عناصر برنامه‌های ترامپ حمایت خود را اعلام کردند؟
این درحالی است که یک مقام ارشد دولتی به دیلی 
میل گفت که جان کلی، رئیس دفتر ترامپ تصمیم به اخراج 

بنن گرفته و موافقت ترامپ را جلب کرده است.
سارا سندرز،‌ سخنگوی کاخ سفید در بیانیه خود در روز 
جمعه گفت: جان کلی، رئیس دفتر کاخ سفید و استیو بنن 
به طور دوجانبه به این توافق دست یافتند که امروز آخرین 
روز استیو بنن در کاخ سفید باشد. ما از خدمات او تشکر 

کرده و بهترین آرزوها را برایش داریم.
با این حال خود بنن به ویکلی استاندارد گفت که در 
تاریخ 7 اوت استعفایش را اعلام کرده اما قبول کرد که 
کناره‌گیری‌اش را به تاخیر بیندازد و بعد روز جمعه نظر 
کلی را که باید برود، پذیرفت. این در حالی است که گفته 
شده معدود هم‌پیمانان بنن در کاخ سفید که همه آن‌ها در 
درجه‌های پایین‌تر هستند نیز در معرض گمانه زنی نسبت به 
آینده کاری خود قرار گرفته‌اند. بنن ششمین نفر از دستیاران 
و نزدیکان ترامپ که از زمان آغاز ریاست جمهوری او در 
20 ژانویه گذشته از دولتش کناره رفته‌اند.  افرادی که قبل 
از او کنار رفتند عبارت‌اند از: ژنرال مایکل فلین، مشاور 
امنیت ملی سابق ترامپ، رینس پریباس، رئیس دفتر سابق 
ترامپ، شون اسپایسر،‌ دبیر مطبوعاتی سابق ترامپ و دو 
مدیر ارتباطات سابق کاخ سفید یعنی مایک دابکه و آنتونی 

اسکاراموچی می‌شوند.
یک منبع وابسته به کاخ سفید روز جمعه به دیلی میل 

گفت: کوشنر و همسرش ایوانکا ترامپ، هوپ هیکس، 
مدیر ارتباطات موقت کاخ سفید، کلیان کانویل، وکیل ارشد 
ترامپ و سارا سندرز، دبیر مطبوعاتی کاخ سفید همگی در 

سمت فعلی خود باقی خواهند ماند.
روز سه شنبه گذشته یک دستیار ارشد کاخ سفید به 
دیلی میل گفته بود که استیو بنن همچنان به کارش ادامه 
می‌دهد اما بعد از آن او سکوتش را شکسته و در مصاحبه‌ای 
با یک مجله لیبرال مواضعی مغایر با موضع ترامپ درباره 
کره‌شمالی اتخاذ کرد و از برخی همکاران خود به دلیل 
دیدگاه‌هایشان برای یک جنگ اقتصادی با چین انتقاد کرد.

او همچنین این حرف‌هایش را مایه یک پیروزی برای 
ترامپ خواند و گفت که مناقشه ناشی از این مصاحبه 
توجه‌ها را از پاسخ مناقشه برانگیز ترامپ به خشونت‌های 
نژادی در شارلوتزویل منحرف کرد. این در حالی است که 
روز جمعه گزارش شد که ترامپ نسبت به عادت استیو بنن 
برای اعتبار بخشیدن به خود از بابت پیروزی ترامپ در 
انتخابات سال 2016 خشمگین شده و به یک فرد معتمد 
گفته است: این استیو بنن لعنتی اعتبار مربوط به انتخاب 

شدن من به ریاست جمهوری را به خودش ربط می‌دهد.
با این حال ترامپ روز سه‌شنبه گذشته در اظهاراتی 
در یک کنفرانس خبری تلاش کرد که از حمایت قاطعانه 
از بنن پرهیز کند و تنها از او در مقابل اتهاماتی نظیر 
نژادپرستی دفاع کرد. با این حال دموکرات‌ها از کناره 
گیری بنن بسیار خوشحال شدند و از جمله نانسی پلوسی، 
رهبر اقلیت دموکرات مجلس نمایندگان آمریکا در بیانیه‌ای 
گفت: اخراج استیو بنن یک خبر خوشحال کننده است. یک 
دستیار نزدیک به بنن به دیلی میل گفت که انتظار می‌رود 
وب‌سایت بریتبارت از الان به بعد جنگی تمام عیار را علیه 

کاخ سفید آغاز کند و با ترامپ نیز مثل اوباما رفتار کند.

پس از برکناری از کاخ سفید؛

استیو بنن: ریاست جمهوری ترامپ از الان به بعد چیز دیگری خواهد بود

به گزارش الجزیره، اقداماتی که در زندان ابو غریب عراق توسط آمریکایی‌ها انجام می‌شد اکنون در 18 زندان مخفی امارات در یمن که بیش از 2000 زندانی در آن‌ها هستند در حال تکرار است.
بر اساس این گزارش، زندان‌های امارات در شهرهای عدن، مقلا، حضرموت، سقطره و نیز بندر عصب اریتره بر پا شده‌اند. محل ایجاد این زندان‌ها نیز پایگاه‌های نظامی، بنادر، فرودگاه‌ها، ساختمان‌های 
دولتی و مسکونی، هتل‌ها و باشگاه‌های شبانه بر پا شده‌اند که برخی مستقیم توسط اماراتی‌ها وبرخی دیگر توسط نیروهای یمنی وابسته به این کشور اداره می‌شوند. یکی از افرادی که مدتی را در این زندان‌ها 

به‌سر برده است به الجزیره گفت: »دکتری اماراتی بود که متخصص شکنجه بود«. او افزود که شیوه‌های شکنجه شامل ضرب و شتم، استفاده از برق، تجاوز جنسی و سوزاندن با آتش می‌شود.

ساخت ابوغریب امارات 
در یمن

پاورقی 

مرکز »آنه فرانک« برای احترام متقابل، سازمانی غیرانتفاعی در شهر 
نیویورک است که توسط پدر آنه در سال 1959 بنیان نهاده شد. این بنیاد 
با به انتشار گذاشتن عکس‌هایی در توییتر از شباهت میان ترامپ و رهبر 
نازی‌ها، آدولف هیتلر صحبت به میان آورده است. در بین این عکس‌ها 
می‌توان به این موضوعات اشاره کرد: »رئیس جمهور رسانه‌های خود را 
ساخته است«، »او از خشونت پلیس حمایت می‌کند« و »او مردمی را که 
متفاوت از او فکر می‌کنند، نگاه می‌کنند و باور دارند، تهدید می‌کند.« این 

مرکز می‌نویسد: »خطر تکرار تاریخ رو به افزایش است.«
استیون گلدشتین، مدیر اجرایی این سازمان به نیوزویک گفت که این 
توییت‌ها به طور مستقیم ترامپ و هیتلر را مقایسه نمی‌کنند و هیتلر 
میلیون‌ها یهودی و افراد معلول را در دهه 1930 و 1940 مورد هدف قرار 
داد و کشت. گلدشتین می‌گوید: »یک جا دانستن ترامپ و هیتلر، در واقع 
تخفیف هولوکاست خواهد بود.« با این حال گلدشتین انکار نمی‌کند که 
عکس‌ها و متن‌های گذاشته شده از سوی این شرکت در توییتر اتفاقی باشد.

گلدشتیاین می‌گوید: »این مسئولیت و در نهایت الزام اخلاقی ما است 
که به این نکته اشاره کنیم که با توجه به اقدامات بین المللی دولت ترامپ 
مشابهت‌ها و خطوطی موازی با اقدامات آلمان هیتلری در دهه 1930 قبل از 

هولوکاست دیده می‌شود«.
 او افزود: »در سال‌های 1930، آلمان یک سری قدم‌های ظالمانه و 
شیطانی برداشت که تبعیض و انزوای جامعه این کشور را بیشتر کرد. این 
اقداماتی است که امروزه شاهد آن هستیم. اقداماتی که تحریک آمیز است. 
این مقایسه درست است. این وظیفه ماست که مطمئن شویم چنین فجایعی 

هرگز برای هیچ‌کس به وقوع نپیوندد.«
این نخستین‌باری نیست که مرکز آنه فرانک مستقیما کاخ سفید را خطاب 
کرده و درباره آن‌ها صحبت می‌کند. این انتقاد از ترامپ و تیمش برای آن‌ها 
عادی شده است. آن‌ها پیش از این به شکلی گسترده از تلاش ترامپ برای 

ساختن دیوار در امتداد مرز با مکزیک به شدت انتقاد کرده بودند. 
این انتقادها حتی شکایت معاون مطبوعاتی سابق کاخ سفید، شان 
اسپایسر را نیز در پی داشت. صداهای این مرکز هرچقدر که بلندتر می‌شود 

بیشتر آن‌ها را در مرکز توجه قرار می‌دهد. 
این اتفاق آن‌قدر اثرگذار بوده که مرکز تحقیقی کاپیتال، یک اتاق فکر 
محافظه‌کار، بنیاد آنه فرانک را متهم کرده و صداقت آن‌ها را زیر سوال برده 
است. این اتاق فکر معتقد است که بنیاد مذکور از نام خود برای »پیش بردن 

برنامه ضدترامپ« سوءاستفاده می‌کند.
گلدشتین در برابر این فشارها مقاومت کرده و این انتقادات و اتهامات را 
رد می‌کند. او گفت: »خدا شاهد است که اگر دونالد ترامپ دموکرات هم بود 
من چنین انتقاداتی از او می‌کردم و همین چیزها را توییت می‌کردم.« فارغ 
از این اتفاقات جدید، رئیس جمهور مکزیک، انریکو پینانیتو در سال 2016 
گفته بود که »لفاظی‌های جدید ترامپ شبیه به حرف‌های هیتلر است«. 
آنچه بیش از همه به این انتقادات قوت بخشیده است سخنرانی اخیر ترامپ 
در جمع پیشاهنگ‌های آمریکایی بوده که همگان را به یاد سازمان جوانان 

هیتلر، شاخه‌ای از حزب نازی انداخت.

ترامپ و هیتلر

آمریکا:‌ مردم سوریه باید هدایت کشورشان را به دست بگیرند

روزنامه صهیونیستی: ترامپ، آمریکا را نابود می‌کند!

روش اصلی داعش برای ارعاب در اروپا

عصبانیت عربستان و انکار میانجی‌گری عراق با ایران


